

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 3819** *Corrección de errores de la Orden INT/204/2009, de 29 de enero, por la que se crean los Centros de Inserción Social «Matilde Cantos Fernández» de Granada, «Melchor Rodríguez García» de Alcalá de Henares, «Manuel Montesinos» de Algeciras, «Evaristo Martín Nieto» de Málaga y «De A Coruña» en A Coruña.*

Advertidos errores en la Orden INT/204/2009, de 29 de enero, por la que se crean los Centros de Inserción Social «Matilde Cantos Fernández» de Granada, «Melchor Rodríguez García» de Alcalá de Henares, «Manuel Montesinos» de Algeciras, «Evaristo Martín Prieto» de Málaga y «De a Coruña» en A Coruña, publicada en el Boletín Oficial del Estado, número 34, de fecha 9 de febrero de 2009, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 13689, en el título de la Orden, donde dice: «Evaristo Martín Prieto» de Málaga», debe decir: «Evaristo Martín Nieto» de Málaga»; en el título del Apartado Tercero, donde dice: «Centro de Inserción Social «CIS Evaristo Martín Prieto», debe decir: «Centro de Inserción Social «CIS Evaristo Martín Nieto», y en el también Apartado Tercero, en su segunda línea donde dice: «CIS Evaristo Martín Prieto», debe decir: «CIS Evaristo Martín Nieto».